

Erratum

Volume 16, Number 2, Fall 2007

Les hauts lieux et non-lieux du rêve II

URI: <https://id.erudit.org/iderudit/016928ar>

DOI: <https://doi.org/10.7202/016928ar>

[See table of contents](#)

Publisher(s)

Revue Santé mentale au Québec

ISSN

1192-1412 (print)

1911-4656 (digital)

[Explore this journal](#)

Cite this document

(2007). Erratum. *Filigrane*, 16(2), 2–2. <https://doi.org/10.7202/016928ar>

ERRATUM

Dans le précédent numéro de *Filigrane*, en page 80, l'article de Doris-Louise Haineault était titré «Faire advenir le vrai self suite à l'effroi d'une absence physique». Il aurait fallu lire «Faire advenir le vrai self suite à l'effroi d'une absence psychique».